

第20届全国连环画交易拍卖会开幕

4月14日,工作人员在展示预拍价格超过5万元的瓦岗山连环画。

当日,第20届全国连环画交易拍卖会在北京潘家园旧货市场文化展厅开幕。来自国内各地的连环画收藏家带来20世纪50年代到80年代的名家手稿、获奖作品、古典题材、历史题材和民国时期连环画等藏品和拍品超过一万本。■据新华社



投诉直通车

安置房的纠纷已经化解

网友投诉:我们是益阳市赫山区龙岭工业园,天子坟长征组先峰安置区前后两栋大楼的合法安置户居民。最近龙岭工业园天子坟资管会无视法律法规和居民权益,欲在两楼之间仅20余米宽度的地方为个别非安置户再建私房约20余间门面,四周无通道,消防灭火车无法进入,严重地威胁着我们的生命财产安全!

益阳市人民政府市长热线办公室回应:一、投诉所提前、中、后3栋房屋均系龙岭工业园天子坟资管会拆迁户的安置房,均已经过规划建设部门批准,为合法安置房,并非投诉人所讲中栋楼房为非安置户。二、关于中栋房主建房过程中损害了后栋房主有关财物的问题,龙岭工业园已组织双方进行了充分的协商,并达成了赔偿谅解意见。

农合报销按规定执行

网友投诉:在衡山县人民医院,阑尾炎农合报销不管你住院花多少钱,报2000元包干,这算咋回事?

衡山县新型农村合作医疗管理办公室回应:一、为降低参合农民就医成本,规范定点医疗机构的执业行为,杜绝小病大治,降低医疗费用,保证新农合基金高效、安全运行。我办根据湘卫合医发20113号文件精神,对部分发病率高,诊断治疗方案明确,临床路径清晰的多发病、常见病实行单病种限额补偿。二、根据我县规定,阑尾炎属单病种限额补偿病种,单纯性阑尾炎手术治愈,限额补偿1500元;化脓性阑尾炎(含周围脓肿)手术治愈,限额补偿2200元。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

医卫

山东涉案疫苗已完成19批产品应急检验

记者13日从国家食品药品监管总局获悉,在收到济南市食品药品监督管理局稽查支队送检的32批山东涉案疫苗委托检验申请后,中国食品药品检定研究院立即开展应急检验工作,目前已完成19批产品的应急检验,其中17批检验合格。

据悉,中国食品药品检定研究院针对疫苗脱离冷链导致效力下降的可能,结合样品数量,制定了以有效性为主的检验方案。截至13日,已完成19批产品的应急检验,其中14批为疫苗,4批为免疫球蛋白,1批为细菌溶解物。在这19批产品中,2批疫苗、1批免疫球蛋白和1批细菌溶解物在有效期内,12批疫苗和3批免疫球蛋白均过有效期。

食药总局表示,目前尚有13批产品的检验仍在进行中,预计于4月29日前陆续完成检验。具体名单已在食药总局网站上公布。■据新华社

文娱

《不朽的时光》今日上映

15日,由青年导演闫然执导,王紫逸、爱新觉罗·启星、许正庭主演的青春励志影片《不朽的时光》将在长沙各大影院上映。近日,该片在潇湘国际影城天马店举行了校园看片会,获得了观众一片好评。

影片故事发生在1980年代初,导演用镜头呈现出云贵高原上小城的光影斑驳,讲述了六个青春洋溢的少年,在文革风雨中勇闯人生的激流险滩。电影用真切的视角反映出少年们在青春和命运困惑时的摇摆与坚持。 ■记者 袁欣

科技

抗氧化剂可能促使糖尿病患者肿瘤扩散

中国研究人员一项新研究显示,糖尿病药物中的抗氧化剂有可能会促使肿瘤扩散,这提示医生不要给同时罹患糖尿病与肿瘤的患者滥用抗氧化剂。

这项研究13日发表在新一期美国《科学转化医学》杂志上,两名研究负责人是第三军医大学新桥医院内分泌科主任郑宏庭和第三军医大学西南医院副主任医师余时论。两人说,大量证据表明糖尿病增加多种肿瘤的发生风险,因此糖尿病合并肿瘤患者日益增多。这些患者也需采取降糖治疗,而降糖治疗有可能通过多种途径对肿瘤的生物学行为产生潜在影响。因此,科学评价这种影响,对糖尿病合并肿瘤患者的合理用药具有重要意义。

两人研究发现,抗氧化剂在一些特殊情况下可能会产生负面效应。这提示抗氧化剂不能滥用。 ■据新华社

法制

最高法就公司法司法解释向社会公开征求意见

记者14日从最高人民法院获悉,针对公司治理及股东权益保护方面的法律适用问题,最高人民法院已经起草了《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国公司法〉若干问题的规定(四)》(征求意见稿),并向社会公开征求意见。

征求意见稿对股东会或者股东大会、董事会决议不存在、未形成有效决议、决议无效等的认定情形进行了详细规定。其中规定,决议存在股东滥用股东权利通过决议损害公司或者其他股东的利益,过度分配利润、进行重大不当关联交易等导致公司债权人的利益受到损害,以及决议内容违反法律、行政法规强制性规定的其他情形的,应当认定无效。

公众书面意见可寄至北京市东城区东交民巷27号最高人民法院民事审判第二庭杨婷,邮政编码100745。电子邮件可发送至邮箱gs-fjss_yang@163.com。本次公开征求意见的截止日期为2016年5月13日。 ■据新华社